ﬂU H CT P U u 0 KomnaHuw Oduc npogax MoTuBauus

Odbhuc npoaa>k Kak Tqua
NPUTS>XEeHUN

Bayecnas beno3sepos

PYKOBOAMUTEb ﬂ,eﬂaDTaMBHTa
MPoAax KOMNaHuu <<ﬂ,0HCTDOl7|»




ﬂUHCTPUﬂ O npogax MoTuBaLws Cepauc

«[JOHCTpOM» — KpynHenwinn gesenonep Mocksbl
B cermeHTax busHec, npemnym v gentokKc

1 mecTo | TOIN npogax

B MockBe 1o 016 NpoJax B CETMEHTE BXO/SAT BCE Hallu GparMaHcKme
BU3HeC- 1 NpeMUyM- KNaccos npoeKTbl B rpanuLiax «Grapoit Mocksbi»




0Z1HO 13 OCHOBHbIX [NPENMYLLECTB KOMMAHUU —

cobcTBEeHHbIN
ocpvic Nnpoaak




0 KoMnaHum Oduc npogax MoTuBauus Cepsuc

NobeanTens 97% KnNMeHTOB

B HoMuHaLm «Udue npogax> 0TMEYAIOT KayecTBO U KOMMOPT HaLMX 0UCOB NPOSAX




NIOHCTPOU 0 oura O popax oo

LleHM Ka>xaoro coTpyaHvka
N cTaBMM ambunuymo3Hbie NnaHbli

10+ 40%+ 40% B

06paLLeHIi NepeBecTy MeHezxepos paboTaeT
CAE/0K B Mecsl BO BCTPEYY bonee 5 net

60%

PYKOBOASALLMX NOCTOB
B JlenapTameHTe npojax —
3aHSAN HaLLW MEHEAXEPbI




ﬂUHCTPU[l 0 komnaHuw Oduc npogax MoTvBatws

Mbl npoagaem CTUNb >KN3HWN

Boisensiem noTpebHocTm 01
N UEHHOCTUN KINeHTa

e Y70 114 HEro BaxHo?
e YT0 OH X0YET U3MEHUTBL?
e KaK OH X0Yer Xutb?

Jlenaem azipecHyto 02
npeseHTayuio

YrobbI nokasatb KNUEHTY, Y4T0 OH 3[1ECb
MO/Y4aeT BCE T0, YTO EMY BAXHO W HYXHO




ﬂ.UH CTPUI] 0 komnaHuw Oduc npoaax MoTuBaLys

Jdenaem ynop Ha BbiCcoKoe
KaueCcTBO 1 ny4ylinn cepBuc

( &
Pa3Ho0bpa3une GuHaHCOBbIX
MHCTPYMEHTOB,
[bkocTb B pabote Yn0bHble ycnosus M03BOSHOLLMX KOMDOPTHO
C 3aNpOCaMM KJEHTOB NPOBEACHNA CABIKN KYMUTb KBApTUPY
\
o 2]
[peasoXeHIe CKMA0K
0T HalWX NapTHEpOoB Ceos
CoxpaHeHue CTouMocTH Ha 3Tane bpOHMPOBaHNUS U ynpagnaiouias Komnanus
KBapTMPbI MY CYOCUANPO- MoZapok KaxaoMy
BaHWV WMOTEYHON CTABKM KVIEHTY NOC/E CAENKN




ﬂUHCTPUﬂ 0 koMnaHuy Ochwe npopax MoTuBauus Cepauc

Halwa 3agaua - BbINOJNIHUTb
obewjaHua Ha 100%

PeanbHOCTb




Odwuc npogax MoTuBauus

0 kKoMnaHum

A0HCTPOU
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